



МИНИСТЕРСТВО  
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

*Организаторам и участникам  
Всероссийского общественного форума,  
посвященного «Всемирному дню почки»*

**Уважаемые коллеги!  
Дорогие друзья!**

*От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации и от себя лично поздравляю Вас с открытием общественного форума, посвященного «Всемирному дню почки».*

*Болезни почек у детей являются одной из наиболее значимых медицинских и социально-экономических проблем современности. Социальная значимость болезней почек, в том числе у детей, заключается в продолжающемся росте её распространенности и, к сожалению, инвалидизации больных.*

*Оказание диализной помощи и проведение трансплантации почки детям - это передний край целого комплекса различных наук и отраслей здравоохранения, достижения которых обеспечивают возвращение к полноценной жизни маленьких пациентов.*

*Сегодня благодаря совместным усилиям врачей, ученых и, конечно, родителей больных детей увеличилась не только продолжительность их жизни, но и качество. Вместе с тем повышение качества жизни невозможно без активности пациентов, вовлечения их в общественную жизнь. И в этом большое пространство возможностей общественных и пациентских организаций.*

*Мы все очень надеемся, что такая встреча будет способствовать консолидации усилий по улучшению оказания медицинской помощи детям с заболеваниями почек.*

*Благодарю организаторов форума и желаю всем участникам и гостям успешной работы, крепкого здоровья, весеннего настроения и большого личного счастья!*

*Заместитель Министра*

*Т.В. Яковлева*